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資料１



193

729
1008

1375
1648

1844
2044

0

500

1000

1500

2000

2500

H29.4 H30.4 H31.4 R2.4 R3.4 R4.4 R5.4 R6.1



11 9
17

27
32

43
51

8
16

21 22
27

38
45

2 3 5 9 12
23 2521 28

43
58

71

104
121

0
20
40
60
80
100
120
140

H３０ R元 R２ R３ R４ R５ R6.1現在

にじいろこども園・なみえ創成小・中学校
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すでに戻っ
ている
11.2%

戻りたいと
考えている
12.7%

まだ判断が
つかない
23.3%

戻らないと
決めている
51.5%

無回答 1.4%

25.6% 19.3% 39.7% 11.0% 4.4%

すぐに ５年以内 ６年以降 わからない 無回答




